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Her yıl aralık 
ayı ile birlikte kış 
mevsimine giriş 
yaparız. Üç ay 

1, 2 ve 3. soruları metne göre 
cevaplayalım.
1. Kış mevsimi kaç ay sürer?

2. Hangisi kış mevsiminde kullandığı-
mız giysilerden biri değildir? 

3. Hangisi kış mevsiminde yapılacak-
lardan biri değildir?
A. Kayak yapmak

B. Havuzda yüzmek

C. Kardan adam yapmak
A. B.

C.

4.

Yukarıdaki ifadeler doğru (D) ya 
da yanlış (Y) olarak değerlendiri-
lip ilgili ok yönünde ilerlendiğinde 
hangi şekle ulaşılır?

(,) (.) (,) (?)
(?) (.)

süren kış mevsimi ile birlikte daha 
kalın giysiler giyinmeye başlarız. Atkı, 
bere ve eldiven bu mevsimde bizleri 
soğuğa karşı korur. Dışarıda oyun 
oynamak ne kadar zor olsa da kar 
yağdığında kardan adam yapmak ve 
kar topu oynamak çok eğlencelidir. 
Ayrıca çevreyi beyaz örtü gibi kap-
layan karın görüntüsünü izlemek çok 
keyiflidir.

5.

Yukarıdaki boşluklara sırasıyla han-
gi noktalama işaretleri gelmelidir?

A. 2 B. 3 C. 4

A. B. C.

A. şapka B. bere C. atkı

“iyi’ kelimesinin zıt 
anlamlısı ‘kötü’’ dür.

‘yaşlı’ kelimesinin 
zıt  anlamlısı “ihti-

yar’ dır.

‘sonbahar’ kelime-
sinin eş anlamlısı 

‘güz’’ dür.
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Ormana girdiği anda çalılık-
ların arasından asık suratlı 
bir kurt fırladı:
-Nereye böyle küçük kız() 
dedi()
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Yukarıda tahmini sonucu veril-
miş olan toplama işlemi hangisi 
olamaz?

Yukarıda verilenlere göre “?” 
ile belirtilen yere hangi sayı 
yazılmalıdır?

8.

10.

Yukarıda verilen bilgilere göre eldiven ile berenin fiyatları farkı kaçtır?

6.

9. Bir yaz okulundaki 83 öğrenciden 
16’sı satranç, 23’ü robotik kodlama 
geri kalanı da tenis kursuna katıl-
mıştır. Buna göre tenis kursuna 
katılan öğrenci sayısı kaçtır?
A.A. B.B.

C.C.
4455 + 35 4345 + 36

A. Sibel B. Sıraç C. Suat

A. 14
B. 22
C. 16

4251 + 44

Yukarıdaki çocuklar adlarının söz-
lükte bulunuşlarına göre sırala-
nırlarsa hangisi baştan üçüncü 
sırada yer alır?

81 44 45A. B. C.

eksilen = 63
çıkan = ?
fark = 18

73 TL

Eldivenin fiyatı, kazağın fiyatın-
dan 35 lira eksiktir.
Bere ile eldivenin toplam fiyatı 
54 liradır.

7. Gerçek sonuç :    +    = 
Tahmini sonuç : 50 + 40 = 90

Sibel - Sedat - Salih - Suat 
- Sıraç
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Yukarıdaki kişilerden hangileri-
ne karşı duyarlı ve yardımsever
davranmalıyız?

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan 
yere hangisi yazılmalıdır ?

13.

14.

15.

Ömer’in ifadesine göre Ömer 
için hangisi söylenebilir?

11.

A. B.
C.

12.

A. B. C.56 52 54

98 lira harçlığım var. 28 liraya 
kitap, 14 liraya kalem kutusu al-
dım. Geriye kaç liram kaldı?

Yukarıdaki eşitlikte    yerine gel-
mesi gereken sayı hangisidir?

ADI SOYADI :...................................
SINIFI : .................................................
PUANI : ...............................................
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Engelli insanlara .................... 
yardım etmelidir.

sadece arkadaşları
herkessadece ailesi

A. B. C. 181716

A. B. C.1, 2 ve 32 ve 31 ve 2

Otobüste yaşlılara ve 
hamilelere yer veririm.

A.Tutumludur
B. Yardımseverdir
C. Planlıdır

1 2 3

9 +   = 7 + 8
+ 12 =


